
ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL
CÂMARA MUNtcIPAL DE DoURADINA

ATA DA 7'(SÉTrMA) SESSÀO ORDrNÁRIA DA CÂMARA MUNTCTPAL DE
DOURADINA - ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL, AOS 2 (DOIS) DIAS DO
MÊs DE ABRrL Do ANo DE Dors E vrNTE E euATRo.
As 19:00 (dezenove) horas do dia 02 (dois) do mês de abril do ano de dois mil e vinte e
quatro, no recinto do PleniíLrio das Deliberações, sito à rua Domingos da Sitva, no 1250 -
CentÍo, nesta Cidade e Município de Douradina - Estado de Mato Grosso do Sul, houve a
Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Douradin4 presidida pelo Vereador KAIQUE
FREIRE REIS, Secretariado pelo Vereador CERCINDO DA SILVA GOES; tendo como
Vice-Presidente, o Vereador JOSÉ NIVALCIR PINTO LIMA e; como Segundo
Secreüírio, o Vereador MARCELO QUEVEDO PEDRO. Além dos Componentes da Mesa
Diretora, estavam presentes os demais Vereadores: JOSE DE SOUZA CAMINHA,
LUCILENE KERCHES DE MENEZES BARROQUIEL, MARIA NILZA GOMES
VIEIRA, PAULO CESAR FERREIRA DA SILVA e RAFAEL EUCLIDES PAVAN.
Havendo quórum regimental, o Seúor Presidente, invocando a pÍoteção de DEUS deu por
instalados os Trabalhos Legislativos. Em seguida, o Seúor Presidente solicitou ao
Primeiro Secretário da Mesa Diretora GERCINDO DA SILVA GOES para fazer a leitura
da ATA da Sessão anÍerior. Feita a leitura da ATA da Sessão anterior, foi submetida a
Discussão e Votação em Plenário, sendo aprovada por unanimidade de votos pelos
vereadores componentes deste Legislativo Municipal. No EXPEDIENTE DO DIA -
Havia a seguinte conespondência na PAUTA DO DIA: Convite da Secretaria Municipal
de Cultura para prestigiar a Tradicional Feira que se dará no dia 5 de abnll2024. a paíir
das 16 h. Ato contínuo, o Senhor Presidente passou-se a ORDEM DO DIA, que havia as
segúntes matérias na PAUTA DO DIA, sendo as seguintes proposições escritas, como
segue: Requerimento no 10/2024, de autoria do Vereador RAFAEL EUCLIDES PAVAN,
sendo aprovado em Plená.rio; Requerimento n"1112024, de autoria do Vereador
MARCELO QUEVEDO PEDRO, sendo aprovado em Plenrírio; Requerimento n" 12/2024,
de autoria da Vereadora MARIA NILZA GOMES VIEIRA, sendo aprovado em Plenirio;
Requerimento n"1312024, de autoria do Vereador PAULO CESAR FERREIRA DA
SILVA, sendo aprovado em Plenário; Requerimento n" 14/2024, de autoria do vereador
JOSWE NIVALCIR PINTO LIMA, sendo aprovado em Pleniirio. Ato contínuo, o Senhor
Presidente colocou na PAUTÂ DO DIA os seguintes Projetos de Leis Legislativo para a
sua tmmitação: Foi colocado em 1" Tumo de Discussão e Votação o Projeúo de Lei
Legislativo no312024, de 26 de março de 2024, de autoria da Mesa Diretora, "Fixa os
Subsídios dos Vereadores do Município de Douradina-MS, para a Legislatura de 2025 a
2028". Ap,ôs as Discussões em Plenário, foi colocado em Votação, sendo reprovado com o
seguinte placar: 5 (cinco) Vereadores votaÍam contrário à sua aprovação: sendo os
segúntes: LUCILENE KERCHESS DE MENEZES BARROQUIEL, JOSE DE SOUZA
CAMINHA, RAFAEL EUCLIDES PAVAN, PAULO CESAR FERREIRA DA SILVA E

JOSE NMICIR PINTO LIMA. 4 (quatro) Vereadores Votaram pela sua aprovação.

sendo os seguintes: MARIA NILZA GOMES VIEIRA, MARCELO QUEVEDO PEDRO,

GERCINDO DA SILVA GOES e KAIQUE FREIRE REIS (Presidente da Câmara

Municipal, ficando assim reprovado pela maioria dos vereadores. Foi colocado em l"
Tumo de Discussão e Votação o Projeto de Lei Legislativo no412024, de 26 de março de

2024, de autoria da Mesa Diretora, " Fixa os Subsídios do Prefeito, do Vice-Prefeito e dos

Secretários Municipais de Douradina-MS, para o período de 2025 a 2028". Após as

Discussões em Plenário, foi colocado em votação, sendo reprovado com o seguinte placar:

5 (cinco) Vereadores votaram contrário à sua aprovação, sendo os seguintes: LUCILENE
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KTRCHES DE MENEZES BARROQUIE, JOSÉ DE SOUZA CAMINHA, RAFAEL
EUCLIDES PAVAN, PAULO CESAR FERREIRA DA SILVA e JOSE NIVALCIR
PINTO LIMA. 4 (quatro) Vereadores votaram à sua aprovação, sendo os seguintes:
MARIA NILZA GOMES VIEIRA, MARCELO QUEVEDO PEDRO, GERCINDO DA
SILVA GOES e KAIQUE FREDIRE REIS (Presidente da Câmara Municipal), ficando
assim reprovado pela maioria dos Vereadores. Foi colocado em Única Discussão e
Votação o Projeto de Lei Legislativo to00212024, de 19 de março de 2024, "Passa a
denominar-se Rua Fazenda Cachoeira, a atual Rua sem denominação, no Bairro Jardim
das Primavera, nesta Cidade de Douradina-MS, de autoria do Vereador GERCINDO DA
SILVA GOES, sendo aprovado em Plenário. Não havendo mais neúuma matéria na
PAUTA DO DIA, o Seúor Presidente pediu paÍa o segundo Secretárrio verificar se havia
algum Vereador inscrito para fazer uso da Tribuna Livre. Havia dois Vereadores Inscritos.
A Vereadora MARIA NILZA GOMES VIEIRA ao fazer uso da Tribuna desejou boa noite
a todos, em nome do Presidente da Câmara, dos Vereadores e funcionários agradeceu a
pÍesença de todos os presentes. Disse que vem fazer um esclarecimento sobre o que
ocoÍreu na semana passada o que foi dito sobre despesas com óleo diese, sobre o trabalho
de gestor e outros assuntos mais, e que tem obrigação de informar a população, no qual
citaram sobre a limpeza pública em há muitos debates e sobre a administração. Então não é
sobre apenas a administração, e sim que há pessoas que recebem sobre esses serviços como
os garis que catam os galhos e lixos, que acordam 4 e 5 h da manhã fazendo os trabalhos
deles, onde estão sendo gasto o diúeiro, estií na cama que adquiriram, na geladeira, na
mesa, os quais recebem e multiplicam. O óleo diesel é gasto com os camiúões que rodam
o dia inteiro atendendo o município. Sabemos que o óleo diesel é caro, multiplica por ano.
Sobre o calendário municipal que a partir de janeiro e fevereiro que era realizado de dois
em dois meses, que a paÍir de hoje, neste mês de abril será feito mensal a colet4 pois a
população tem ajudado, mas a paÍir deste mês vai melhorar, e que também pede desculpas
sobre sua fala, que usou o termo "picadeiro", que foi mal colocado, e que pede desculpas.
Sobre o trabalho do Gestor, que não é candidato, que vai entregar a prefeitura redondinha,
que não sabemos se na próxima legislatura estaremos aqui, e que o mais impoÍante de
fazer o nosso trabalho com zelo, que se fosse colocar todas as suas ações que faz aqui no
município de Douradina" o facebbok não iria caber, então todo mundo já a coúece sobre o
seutrabâlho,equetentaajudaro4b,cenãoolhaequenãoolhaaquem.Sobresuavida
pessoal, que é uma mulher do Legislativo, tem suas obrigações, suas responsabilidades,
mas que tem sua vida particular, e quem não gosta de bater um papo, a Adélia convida para
ir na sua casa tomar um cafezinho ou comer um churrasquinho, e quem não gosta disso,
por exemplo se o Dé Camiúa chamar ali para tomar uma gelada, tomar um sorvete, e
quem não gosta de frequentar um boteco. As pessoas têm amizade por que Graças a Deus
tem uma amizade limpa, serena. Todo mundo gosta da sua amizade., e que fica feliz por
isso, e que não vai falar mal de ninguém, e vai falar da sua relação de amizade, e que isso
que tiúa que falar. Para finalizar desejou as benções de Deus a todos, no qual respeita
todos os lados que não sabemos que estará aqui no próximo ano. O Vereador PAULO
CESAR FERREIRA DA SILVA ao fazer uso da Tribuna cumprimentou todos os

presentes. Disse que vem a Tribuna para fazer um esclarecimentos puxar a orelha dessa

administração porque falatório sobre as coisas que fala , mas gÍaçÍts a Deus nunca chamou

ninguém de palhaço, que sempre chamou de pL»<a-saco , e continuará falando, e que

gostaria de falar aos nobres Vereadores que o motivo de vir aqui na Tribuna é sobre a

sessão que teve, que até usaram o nome do Wanderson que usa uma tipoia no braço. para

fazer um trampolim, com a intenção de chamar os puxa-sacos, os babas ovos da
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adminishagão para serem efetivados, que mostrou a cópia de um requerimento que foi
passado nessa casa de leis e votados pelos nove vereadores, e que será que não validade
esse documento aprovado por essa Câmara. Disse que quantas pessoas foram contratadas
por essa administração, no qual citou o nome do Ewerton Gonçalves ao pronunciar que
essa administração é a mais porca que já teve, no qual disse que o Ewerton fica dando
risada de sua pessoa, e vai falar, e fala com toda autoridade, sem medo de errar, no qual
mostrou o requerimento em suas mãos, dizendo que é um documento, e será possível que
não tem validade, que foi aprovado em 2021. Frisou que essa administração é uma
vergoúa para quem acredita em Deus, citando que essa administração é a mais porca do
universo, da terra para fazer isso com um cidadão, no qual mandou uma mensagem para
ele para ver se ele viúa aqui na sessão para mostrar para ele o requerimento, no qual tirou
uma cópia para mostrar paÍa ele. Isso que é uma vergoúa, essa adminis[ação suj4 no qual
já foi contrato um monte de gente, todo dia contÍata três pessoas, um cabide de emprego.
Só que é o seguinte, o povo contratado sabe, a resposta vem depois. E que Deus é fiel, uma
administração como está essa não pode continuar nunca, que nlrnca teve uma
administração que teve perseguição contra um vereador, contra funcionif ios e que sempre
cobrou aqui, não tem raiva mortal contra neúum administrador, mas uma administração
que faz covardia com o povo! é chato. Será possivel que a pessoa não ajoelha no chão para
rezar, não tendo o temor de Deus. Citou que tem suas falhas, que também é um pecador,
um ser humano, mas como pode ser, deixar de buscar uma pessoa porque a vó é do lado
contrário, e que se bobear, fazer as contas é até parente do Presidente da Câmara, e que
essa foi negado hoje de levar até Dourados paÍa exames, uma criança. Disse que isso dói, e
nunca vai deixar de falar, se continuar nessa casa sempre vai cobrar. O dia que tiver que
fazer um agradecimento por uma obra aqui vaí fazer. Disse que essa Câmara não é
respeitada nem para receber convites. Disse que a Secretária de Cultura mandou o convite,
mas que na sessão anterior não foi convidada essa casa de leis para a entrega do famoso
peixe, e que o que tem de falar dessa administração é o descaso com os funcionários, não
respeitando os funcionarios concursados, só respeitam os contratados, no qual foi
contratado várias pessoas, porque não contrataram esse rapaz que até hoje essa
administÍação fez papel errado. No dia que essa administração fizer a coisa certa, vem aqui
na Câmara Municipal agradecer. Não havendo nada mais a ser tratado, o Seúor Presidente
fez suas considerações finais, oportunidade em que tendo em veio esclarecer que na sessão
anterior foi mencionado nesta Câmara Municipal sobre o concessão das dirírias, que foi
f,rxada por meio da Resolução n' 001/1998, publicada no Diiírio Do Povo no dia 29 de
abril de 1.998, cujo os componentes da Mesa Diretora era os seguintes: Vereador
ALDAIR JUVENAL BARROQUIEL (Presidente da Câmara); Vereador JOÃO
PEREIRA MARQUES (Vice-PresidenÍe); Vereador MILTON PIRES DE
OLMIRA (Primeiro-Secretário); Vereador JOSÉ AILTON DE SOUZA NUNES
(Segundo Secretário). Também, informou para dirimir uma questão por exigência do
Tribnnal de Contas do Estado foi aprovado na 20" (Vigésima) Sessão Ordinária realizada
no dia 2 de agosto de 2022 a conversão do cálculo das diárias de UFERMS por moeda
corrente, ocasião em todos os vereadores desta Casa de Leis aprovaram por unanimidade,
conforme assinaturas de todos os Vereadores, estando à disposição dos Seúores
Vereadores na Secretaria da Câmara para averiguação. Ato contínuo, o Senhor Presidente

agradeceu a presença dos populares presentes no recinto do Plenário. Em seguida, enceÍÍou
a Sessão Ordinária. A Ata será lida e subscrita para a sua aprovação.
Plenrírio das Deliberações, 02 de abril de 2024.
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KAIQUE FREIRE REIS (Presidente)..

JOSE NIVALCIR PINTO LIMA (V te).

GERCINDO DA SILVA GOES (1. Secretário)

MARCELO QUEVEDO PEDRO (2. Secretário

JOSE DE SOUZA CAMNHA...............

LUCILENE KERCHES DE MENEZES BARROQ UIEL .

MARIA NILZA GOMES VIEIRÁ

PAULO CÉSAR FERREIRA DA

RAFAEL EUCLIDES PAVAN....\til

E.D
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